11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.05.2019 21:22:41

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.05.2019 15:06:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301734/answer/301738




3mpaBcTByiTe! Ha aTuX (DOTO 971EMEHTH CHIITA OTYETIIMBO He BU3yanu3upyioTcs. CraBaTh aHAK3H B
mpoliecce MpUEMa JieueHus MaJjio 1iejiecoo0pa3Ho. [JoneynTecs. a 3aTeM dyepe3 MecsI IToCie
OKOHYaHUS JIEYeHUS CHANTe ypeTpasibHbIM Ma30K Ha aHAPOQIIOP, 9SKYIAT - Ha 0aKIIoCeB.
BrichmaHus MOTYT ObITH TPOSIBJIEHHEM BOCIANIUTENILHOTO ITpoliecca.Ceryac moce Kaxmoro
MOYeHCITyCKaHUs oOpabaThBaiiTe TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJieHa P-pOM MUPaMUCTHHA. Yiayu!



